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2716 ingevuld

30% < 35 jaar

90% mee eens

99,56% ja

75% leest gemiddeld meer dan 
15 minuten per nummer.

91% ‘Het lezen van Broerstraat 5 vind 
ik ontspannend.’ 
              94% ‘Broerstraat 5 
draagt bij aan een goed gevoel over de RUG.’

90% van de respondenten vindt de 
frequentie precies goed.
               88% ‘Door 
Broerstraat 5 voel ik mij meer betrokken bij 
de RUG.’
                    1/3 van de Broerstraat 5- 
exemplaren wordt gelezen door meer dan 
één persoon. 

‘De Rijksuniversiteit Groningen heeft veel voor mij betekend.’

Ontvangt u Broerstraat 5 in goede orde?

Hoe leest u Broerstraat 5?

Oordeel over de kwaliteit:

Wat is uw algemene oordeel 
over Broerstraat 5?

Zou u bereid zijn abonnementskosten te betalen?

Voorkeur?

78% ontvangt B5 op het woonadres
400 respondenten ontvangen B5 niet,
hiervan is 75% < 35 jaar
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Helemaal Grotendeels Gedeeltelijk Soms Niet/Nooit

44%
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11%
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59% 
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5% matig
1% slecht

Sterke punten

Verbeterpunten

Betrouwbaarheid
van de informatie

Vormgeving

Geen witte letters op een 
gekleurde achtergrond

Minder ‘succesverhalen’

Minder fondsenwerving

Fotografie

TOP 3
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Foto 
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71% 
papieren 

versie

25% 
digitale 
versie

4%

56% Nee
32% Ja, maar niet meer dan € 10,– per jaar

12% Ja, maar niet meer dan € 25,– per jaar

Voor alle resultaten van het lezersonderzoek:
rug.nl/lezersonderzoek-b5
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Ellen ’t Hoen: ‘Toegankelijkheid medicijnen kan en moet beter’

In dit nummer:
Binding in de samenleving
Muziekonderwijs en hersenenUB geheel vernieuwd

Zonnecellenonderzoek dankzij EuropaSpringen met Trump
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